

点一盏心灯献给党

徐州市沛县汉兴小学现代快报小记者作文选登

爱我祖国,童心向党

一百零一年前,中国共产党在浙江嘉兴南湖的一艘红船上诞生。这是一面代表中国人民火红岁月的旗帜;这是一面代表着真理与光明的旗帜;这更是一张浸透着无数中国共产党人为追求真理和民族希望而倾注着青春与鲜血的旗帜!

没有共产党,就没有新中国。在党的英明领导下中华古国发生了惊天动地的变化,巍然屹立在世界的东方。

共产党,辛劳为民族;共产党,他一心救中国……一首熟悉的歌曲,代表着无数爱国主义者发自内心的感叹。

翻开中华民族的史册,一幅波澜壮阔的画卷跃然纸上。中国共产党成立后一直带领人民在民族复兴的道路上坚忍求索,过去五年我们在载人航天、探月工程、深海工程、超级计算、量子信息等领域取得一批重大科技成果。脱贫攻坚成果举世瞩目,贫困人口通过异地扶贫实现脱贫,摆脱了“一方水土难养一方人”的困境,区域性整体贫困得到解决,完成了消除绝对贫困的艰巨任务。农业现代化稳步推进,粮食生产连年丰收。区域重大战略扎实推进。污染防治力度加大,资源能源利用效率显著提升,生态环境明显改善。在我们共产党的带领下我们从一穷二白到改革开放,从基本小康到全面建设社会主义现代化国家,这其中,涌现了多少优秀的共产党员,点燃了我们对党和祖国的无限挚爱!

六(5)班张俊硕 指导老师:马海荣

党是阳光,我是花

从小我就喜欢看日出,因为它和我们一样充满了希望。从小老师就教我们唱“没有共产党就没有新中国”。我生长在新时代,长在红旗下。我一定要珍惜今天的幸福生活,努力学习,不怕吃苦,把自己锻炼成为一个符合时代发展的接班人。

自从我戴上红领巾,妈妈给我讲,我们是党的少年先锋队,是党和国家的希望。

从1921年中国共产党成立到后来红军长征,从抗日救国到取得新民主主义革命的胜利,中国共产党领导人民群众取得了一次又一次的胜利。还记得董存瑞拼死炸碉堡,黄继光用自己的血肉之躯抵挡敌人机枪的扫射,邱少云宁可被烈火焚烧也纹丝不动……今天我们美好的生活,可全靠这些英雄用生命换来的,他们抛头颅,洒热血,只为民族的胜利和人民的美好生活。

随着慢慢长大,我逐渐体会到,中国共产党不仅有英雄人物的故事,更是一种精神,一种有无数英雄献出青春和生命,谱写成大无畏的精神。

多么渴望自己是一只百灵鸟,为伟大的党放歌:党是阳光,我是花朵,花朵永远在阳光下生长。

六(11)班郝瑞雪 辅导员:刘淑

做党的好少年

“没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有新中国……”每当这首歌回荡在我耳边,我的内心都会掀起一阵波澜。

回想以前,中国积贫积弱,人民处于水深火热之中。

中国共产党的成立,让中国人民在黑暗中看到了新的希望,有了新的依靠。中国共产党探索出农村

包围城市、武装夺取政权的正确革命道路。中国共产党唤起农民千百万、夺过鞭子揍敌人,经过土地革命战争、抗日战争、解放战争,推翻了压在人民头上的帝国主义、封建主义、官僚资本主义“三座大山”,建立了人民当家作主的新中国,开启了中华民族发展进步的新纪元。

如今,中国在党的正确领导下,经济建设如火如荼,高铁更是随处可见,到处都是欣欣向荣的景象,中国实现了全面小康。

现在的我们生在红旗下,长在春风里。是党哺育了我们,是党指引我们,是党给了我们幸福安逸的生活。所以,我们要从小树立正确的人生观和世界观,我们要努力学习,不然怎能对得起周总理的“为中华之崛起而读书”?怎能对得起党对我们的关心?

今天我们享受的幸福生活归根结底都来源于为我们抛头颅洒热血的革命先烈,归功于我们拥有一个伟大的中国共产党,为了使祖国更加昌盛,为了使祖国更加富强,为了中华民族的伟大复兴,也为了中华民族美好的明天,我们都应该把握今天,努力奋斗,用知识和能力来报答我们敬爱的党,来报答我们亲爱的祖国。

六(13)班徐欣冉 指导老师:张茜

永爱党跟党走

“少年智则国智,少年强则国强”,我们生在一个美丽而伟大的国家,她的名字叫中国,而这一切多亏了中国共产党!

我们在党的带领下创造了一个又一个奇迹。如果没有党,就没有我们今日的成功与辉煌!比如:神舟飞船、天宫一号……可谁又知道,这一切的强盛背后是无数中华儿女无私的奉献与付出啊!

我常常听爸妈给我讲过去的故事:过去的人们吃不饱穿不暖,一件衣服上满是补丁,晚上只能在微弱的烛光下艰难地读书学习,每每听到这里,我都不禁感慨万分,可听着也只是听着,我也体会不到他们口中所说的苦。

老师经常对我们说:“你们要珍惜时间,好好学习,是的,祖国的发展跟我们有很大关系,作为祖国花朵的我们,一定会更加努力绽放!”

现在的中国共产党就像我们的母亲一样,为我们提供了伴随我们一生的福利待遇,还让更多人脱离贫困,所以我们应该热爱党,坚定不移跟党走。

“少年进步则国进步”,我们现在要做的,就是努力学习,永远跟党走。只有这样,才能绽放美丽顽强的共产党之花!

六(7)班宋梓瑶 指导老师:张习正

党的光辉照我心

“红星闪闪放光彩,红星灿灿暖胸怀,红星是咱工农的心,党的光辉照万代……”每当我听到这首歌,我都会不由自主地随之唱起来。近五年来,我们的祖国在中国共产党的带领下取得了丰功伟绩!

回首2018年,我国科研取得了重大成就:激光导弹、核棒棒位检测、磁悬浮电机、轩宇空间红外导引头靶成功等等,研制成功并圆满交付吗,科研成果不可胜数……2018年,辉煌的一年!

2019年,5G商用呼之欲出——中国实现了5G网络预商用;全面实现探月工程“三步走”战略目标——嫦娥五号月球探测器在2019年成功

发射;新中国成立70周年……2019年,充满功劳的一年!

2020年,我国面对突如其来的新冠肺炎疫情,党中央以坚定果敢的勇气和坚韧不拔的决心,带领全国人民打响了一场到现在都没打完的战争,我们已经看到了胜利的曙光……2020年,一个充满考验的年份!

2021年,党中央经过全面的系统评估和总结正式宣布,中国全面建成小康社会!我国陆续发射了“天舟二号”“神舟十二号”等,我国航天取得了重大成就。在东京奥运会中,奥运健儿苏炳添、全红婵等人取得了优异成绩……2021年,充满活力的一年!

2022年初在我国北京举行的冬季奥运会,向世界证明了强国大国的实力与风范!更是党和国家历史上具有里程碑意义的一年,我们从容应对百年变局和世界疫情,我国经济发展保持了全球领先……今年则是充满朝气的一年!

虽然我们现在生活在生机勃勃、一片繁荣的祖国怀抱里,但是我们应该铭记:是党一直带领着我们昂首阔步向前,开辟航线。是中国共产党鞠躬尽瘁,全心全意为人民、为共产主义事业奋斗终身。

我们是祖国的一份子,我有一颗积极向上加入中国共产党的决心,但是我要先努力学习回报祖国,回报党……

五(6)班马艺菲 指导老师:陈云

我的三个家

我今年12岁了,仔细算来,我竟然有过三个家。

我的第一个家,承载的是我幼年的美好回忆。家住沛县西部的一个比较落后的农村,就是在这座乡下普通的院落里,我度过了我学龄前的难忘岁月。

爸爸是个要强的人,城里打工的耳闻目睹,让他见多识广,特别是看到城里的孩子,每天在享受着那样优质的教育资源,爸爸就下定了决心:奋斗五年,要在城里有房住。

党的富民政策,号召农民进城打工,增加收入。爸爸妈妈不辞劳苦,抓住机会,地里的庄稼没少收,城里打工又攒下一笔可观的收入。

为了我和哥哥进城上学,爸爸妈妈商量,先租赁一套小房住下,等攒够了首付,马上购买我们自己的新房子。于是我在城里就有了第二个家。虽然它很小,只有几十平方米,家里只有几件简陋的家具,厨房卫生间的东西倒是样样齐全,但离学校不远,上学非常方便。

爸爸干活讲诚信,以质量赢口碑,订单总是满满的。在我上小学四年级,我们搬进了第三个家——就是现在的家,那是沛县高档小区里的138平方米的大商品房,和第二个家简直没法比。爸爸懂装修,自己设计,自己装修,半年后,我们全家就搬进了整洁干净漂亮的新房。

爸爸说:“我们奋斗了五年,实现了在城里全款买房的梦,这还多亏党的好政策呀!”

六(11)班胡诗语 辅导员:刘淑

童心向党,不忘初心

7月1日是一个中国人都应该铭记于心的日子。在这一天迎来了中国共产党的伟大诞生。党的光辉照亮了我们前进的道路,指引了我们正确的方向,在党的呵护下我们茁壮成长。

中国共产党一路乘风破浪,披荆斩棘,带领我们走向光明富强的

今天。回顾历史的长河,那沧桑而又悲凉的历史,不得不使我产生一种悲愤,使我的报国之心油然而生。那一次次惨烈的战争,签订的那一条不平等的条约,那些巨额的赔款,领土的分割等等,我们都不能替先辈们原谅他们。李大钊曾经说过这样一句话:“当牛做马不是咱的命,命,得咱们自个定!”

我们也慢慢长大,加入了少先队,戴上了红领巾,我们在老师谆谆的教导下认识了“党”,知道了那印着镰刀和铁锤的党旗上洒满了中国人的鲜血与汗水。我们在学习中知道了“五四”精神、长征精神、抗美援朝精神、“两弹一星”精神……有了共产党才有新中国,有了共产党才有今天的幸福生活。

今年已是建党101周年了,党已经走过了101年的艰辛历程,在党的带领下,中华人民共和国得以成立,中国人民站起来,摆脱了贫困落后的命运,迈入了小康社会。

党就如一盏明灯,永远照亮我们前进;党就如北斗七星,为我们指引正确的方向,让我们走向辉煌,走向胜利。我们生在红旗下,长在春风里,目光所至皆为华夏,五星闪耀皆为信仰,我的生命忠于党,我的信仰万丈光芒。党的光辉照我心。

六(13)班李梦圆 指导老师:张茜

党在我心中

光阴似箭,日月如梭!历史的车轮滚滚向前,伟大的共产党群星闪耀,毛泽东、周恩来、朱德等带领共产党人们从无到有,从有到强,带领华夏人民走出困境。

榜样的力量是无穷的,我们要以楷模的精神作伟力,时刻保持着“一万年太久,只争朝夕”的拼搏精神为社会贡献一己之力。中国共产党带领中华民族从半封建、半殖民地社会,走到如今这个和平的年代,虽经历了无数风雨,但前进的脚步一刻都没有停歇。

我们现在生活在一个繁荣、富强的时代中,生活如蜜糖般。那么,有没有想过,制作蜜糖的人又是谁呢?没错,就是伟大的共产党!

而站在“两个一百年”的历史交汇点上,回望波澜壮阔的百年征程,英雄们前仆后继,用自己的血肉为后人做了坚强的后盾;董存瑞舍身炸碉堡,邱少云为了不让敌人发现潜伏的部队,被火活活烧死了,郝副营长在千钧一发的时刻点燃了书,为后续部队照亮了前进的路,但火光暴露了自己……

俗话说“自古英雄出少年”:十三岁的王二小把敌人带进八路军的包围圈,自己却牺牲了,十五岁的刘胡兰在敌人的铡刀下临危不惧,毛主席为她题词“生的伟大,死的光荣”。虽然这些英雄们牺牲了,但——他们永远活在人们的心中。

我们党经历了百年的奋斗,才换来了今天的新生活,我们要发扬党的优良传统,不忘初心、牢记使命,以实际行动迎接二十大胜利召开!

六(3)班刘皆住 指导老师:陈娟娟

红色的信念

历史的浩瀚留在我心中……

1921年7月23日,一个不平凡的日子,中国共产党第一次全国代表大会第一次会议在上海秘密召开,但很快就被巡捕监视上了,不得已,立即休会转移。代表之一的李达,他的夫人王会悟是嘉兴人,她提议到

这里来开会。8月1日,王会悟、李达与毛主席先从上海来到了嘉兴,找好了住处,就开始选会场。最终决定在南湖湖心岛上的烟雨楼上展开会议。第二天,其余代表分散行动,从上海来到嘉兴。下午通过了最后两个文件,中国共产党就这样诞生了。

中国拥有了共产党,就像暗夜里的明灯,雪天里的暖炭,到达成功的台阶。

当中华民族处在最危急的时候,是党凝聚起爱国力量,浴血奋战,救亡图存,成为抵御外辱的顶梁柱。中国共产党在全国的影响日益深入人心,人民开始思念党、敬佩党。

自中国共产党诞生之日起,就肩负了中华民族复兴的庄严使命。不断努力和奋斗,实现了许许多多的宏伟目标。

人民不再陷入战争的痛苦之中,对未来充满期望,心中不再迷茫。因为他们知道他们有了坚强的后盾,那就是中国共产党。香港与澳门回归母亲怀抱,一切的心酸与思念都隐藏在人民心中。接着就是政治经济科技等方面的飞速发展,这更使我们自豪。

毛泽东同志曾经说过:“我们共产党人好比种子,人民好比土地,我们到了一个地方,就要同那里的人民结合起来,在人民中间生根、开花。”这也是党的心声。

历史虽然浩瀚,但回头望去,仍然让人泪流不止。有多少英雄烈士,多少壮志豪杰,牺牲在了战场上。无数中华儿女浴血奋战,为了国家的昌盛,为了国家的复兴。他们不惜一切代价,甚至是自己的性命才换来如今的新中国。

我坚信,我们就是他们遗留的种子,在党的关怀下,在和煦的阳光下,在暖暖的春风里,我们将茁壮成长,把祖国变得更加繁荣昌盛!

六(7)班魏凌菲 指导老师:张习正

点一盏心灯献给党

我生在一个安稳幸福的社会,从不知道从前的社会是什么样,不知道什么是饥饿,什么是战争,什么是革命,什么是英雄。

上了小学,我从课本里知道了什么是英雄,英雄是舍己为人的,是英勇无畏的,如邱少云为了战友被烈火焚烧但纹丝不动,董存瑞为了国家的胜利而舍生忘死炸碉堡,赵一曼在帝国主义面前宁死不屈,狼牙山五壮士为掩护群众英勇跳崖……我们有什么理由不好好学习呢?

我知道我们虽生在安稳的社会,但安稳是我们的前辈用鲜血换来,所以每当从电视中看到英雄我都不禁用歌声来歌颂革命先辈,用歌声歌颂我们祖国美好的未来,歌声记录着我们中华民族的历史,记录着5000年来我们祖国受到的灾难。

党,是一片天空,让我们像白云在天空翱翔;党,是一片树荫,让我们在炎日之下乘凉;党,是指南针,在迷失方向时,找到方向。在幸福安稳的今天,党带着我们走向富强,走向繁荣,走向光明!

马上迎来二十大,我们应该努力成长,我们要在祖国温暖的怀抱下开心努力长大,从一棵幼小的小树,长成参天大树,为祖国人民遮风挡雨,贡献力所能及的力量。我们是新一代的接班人,让我们不忘初心、牢记使命,用所学的知识回报我们这个繁荣富强的祖国!

六(6)班伊思璇 指导老师:李焕焕